



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ИСЕТСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 15 июля 1931 года

# ЗАРЯ

12+

Наш сайт: [www.isetsk-72.ru](http://www.isetsk-72.ru)

23 декабря 2025 года, вторник № 102 (1111)

## Вклад каждого сложно переоценить

### ДВИЖЕНИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувший четверг в Молодёжном центре прошло торжественное мероприятие, посвящённое Всемирному дню добровольца, на которое собрались волонтёры со всего Приисетья.

Как отметил ведущий Алексей Колесов, с каждым годом волонтёры играют всё большую роль в жизни общества. Их деятельность очень обширна: добровольцы выполняют противопожарные мероприятия, занимаются охраной общественного порядка, доставкой лекарственных средств, участвуют в противопаводковых мероприятиях. С началом СВО огромная армия добровольцев вместе с вооружёнными силами приближает Победу. Народ и армия едины! Так было, так есть и так будет!

Присутствующих поприветствовал глава округа Константин Швецов, он от всего сердца поблагодарил добровольцев за их вклад в общее дело, за их ежедневный труд во благо бойцов СВО.

– Сегодня у нас полный зал добровольцев, волонтёров и это далеко не все! А если представить, сколько волонтёров в масштабах страны! Благодаря таким людям, как вы, кто готов бескорыстно приходить на помощь всем, кто оказался в сложной ситуации, наша страна является великой. Это особенно важно сейчас, когда мы все проходим сложное испытание. Спасибо за всё, что вы делаете! Перед программой в очередной раз посмотрел ваши изделия, и каждый раз, как в первый, удивляюсь вам и вашему трудолюбию, упорности и добросердечию! Всем вам желаю терпения, здоровья, благополучия, и самое главное – мирного неба.

Константин Леонидович от имени бойцов передал низкий поклон и отметил, что только общими усилиями мы сможем добиться успеха как на фронте, так и в тылу.

Благодарственные письма главы округа «За значитель-



Глава Исетского округа Константин Швецов вручил Благодарственное письмо Мадине Дегтярёвой, руководителю волонтёрской группы «Доброе сердце» Верхнебешкильского поселения. Фото автора

ный вклад в развитие добровольческого движения на территории Исетского муниципального округа» вручили волонтёрской организации «Луч добра» Рассветовского поселения под руководством Людмилы Вязовиковой, волонтёрской группе Коммунаровского поселения под руководством Людмилы Вешкурцевой, группе «Доброе сердце» Верхнебешкильского поселения под руководством Мадины Дегтярёвой, кукушкинской группе «По зову сердца» под руководством Ольги Андроновой, волонтёрской группе «Тепло сердец, Тюмень-Исетский округ» Шороховского поселения под руководством Ольги Сучилиной, группе «Маскировка З. Тюмень. Исетский округ» Шороховского поселения под руководством Ольги

Сафьяновой, волонтёрской группе Красновского поселения под предводительством Владимира Колесова, группе «Сибирячки» Соловьевского поселения под руководством Любови Смирновой, группе «Ветераны Приисетья» Исетского поселения под руководством Любови Поклонцевой, волонтёрской группе «Тепло сердец» Мининского поселения под предводительством Наталья Андреевой, волонтёрской организации «Мы вместе» Денисовского поселения под руководством Любови Сорокиной, организации «Отчество» Кировского поселения под руководством Надежды Шадриной, волонтёрской организации «Твори добро» Бобылевского поселения под руководством Надежды Ярославцевой, группе «Тепло сер-

дце. Тюмень-Исетский округ» Рафайловского поселения под руководством Светланы Никитиной, волонтёрской группе «Доброта. От сердца к сердцу» под руководством Натальи Каагаевой, волонтёрским группам «Тепло сердце Тюмень – Исетский округ» посёлка Новиково под руководством Елены Гильмановой, села Денисово под руководством Ларисы Мальцевой, деревни Онуфриева под руководством Тамары Ивановой, волонтёрской группе воспитателей, воспитанников и родителей верхнебешкильского детского сада «Колокольчик» под руководством старшего воспитателя Ларисы Ведерниковой, группе «Мы вместе» и Николаю Мелентьеву из Архангельского, Елене Луниной, Марии Снегирёвой, Татьяне Акимовой из Бобы-

левского поселения, Галине Комольцевой из Мининского, Ольге Старцевой из Слободо-бешкильского поселения, Нине Шахматовой из гаёвской волонтёрской группы, Людмиле Лаукерт, Людмиле Скажутиной из турушёвской, Наталье Суровцевой из бархатовской, Татьяне Осколковой, Татьяне Нохриной, Надежде Золотухиной из кукушкинской волонтёрской группы, Николаю Захарову, Наталье Столбовой из красновской, Ирине Евдокимовой, Елене Ярославцевой из новиковской, Софье Шишовой из коммунаровской, Маргарите Редикульцевой из соловьевской, Билжан Нарушевой, Валентине Мурамцевой, Людмиле Кисельниковой из верхнебешкильской волонтёрской группы,

►2

### СЛУЖУ РОССИИ!

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца декабря 2025 года.

Постановление принято региональным правительством.

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной – 400 тысяч рублей. Чтобы получить выплату, контракт не-

обходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу:  
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ\*  
**3 400 000 ₽ сразу**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА

\*по данным Повск г. Тюмень 06.10.2025 г.

8 (3452) 79-19-05 18+



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

# Вклад каждого сложно переоценить

**1** Ларисе Вешкурцевой, Галине Куватовой, Елене Назаречко из коммунаровской волонтёрской группы, группе Рафайловского поселения «От сердца к сердцу» под руководством Натальи Кагаевой.

- Сложно переоценить вклад каждого из вас, любая добровольческая помощь, оказываемая фронту, - своего рода один маленький колокольчик, которые в будущем сольются в звонкие фанфары нашей Победы, - отметил Алексей Колесов.

Благодарственные письма директора центра «Забота» «За личный вклад в развитие «серебряного» добровольчества на территории Исетского муниципального округа» получили Ольга Белоусова и Надежда Дорохова.

Хорошее настроение виновникам торжественного мероприятия и всем присутствующим подарили творческие коллективы Исетской детской школы искусств, они представи-

вили зрителям концертную программу «На крыльях таланта», звучала инструментальная музыка, исполнялись народные танцы и песни, любимые многими поколениями.

Лариса Мальцева из Денисово очень рада была побывать на таком большом мероприятии, пообщаться с единомышленниками, обменяться опытом.

- Программа замечательная, какие у нас талантливые дети! Просто молодцы! Спасибо большое за этот праздник, за яркие выступления, за то, что наш труд отметили. Мирного неба всем землякам и скорейшего возвращения наших бойцов живыми и здоровыми.

С ней согласна Татьяна Ильясова, она входит в денисовскую волонтёрскую группу и вместе с другими односельчанами активно помогает фронту.

- Мы очень стараемся, часто не считаем со временем, отдаём все силы, чтобы как можно больше помочь нашим

ребятам, уверена, что только общими силами мы сможем приблизить долгожданную Победу. От концертной программы я в восторге, я вообще впервые в райцентре на таком мероприятии с живой музыкой, с такими уникальными голосами и танцевальными коллективами, не передать словами моё восхищение, спасибо!

Елена Ярославцева из Новикова признаётся, что осталась под большим впечатлением от встречи.

- Я давно нигде не была и сегодня здесь отдохнула душой, пообщалась с людьми, отвлеклась. Радует, что у нас в Приисетье столько много добровольцев, которые, не щадя сил и времени помогают фронту и приближают Победу, и ряды добродеев постоянно растут.

Владимир Колесов из Красново признаётся, что программа замечательная и очень нужная для добровольцев.

- Внимание всем приятно, когда твои старания и труды



отмечают и замечают, хочется двигаться и работать дальше. Хорошо, что у нас такая армия добровольцев, крепкий тыл – сильный фронт. Мы должны вместе с бойцами приближать Победу.

Галина Шестак из Шорохово высоко оценила таланты юных артистов.

- Признаться, я настолько воодушевлена их выступле-

ниями, что не передать словами! Спасибо за радость и эмоции, которые они нам подарили. Насколько богат творческими и неравнодушными людьми наш край! Сегодня мы провели замечательный день в компании единомышленников, пообщались, обменялись опытом и планами, будем работать дальше во благо наших защитников Отечества.

## «На фронте каждый день сложный»

Урок мужества с участником СВО состоялся в исетской школе № 1

### ВСТРЕЧА

Ирина БЕЛОВА

Встречи с участниками специальной военной операции стали традиционными в школах Приисетья. 17 декабря в первой райцентровской школе перед учениками старших классов выступил участник специальной военной операции Владимир Глазырин с позывным «Шаман», прибывший в краткосрочный отпуск.

Владимир, выпускник Исетской школы № 1, рассказал ребятам как проходили его школьные годы. Первая учительница Галина Николаевна Фомина поделилась воспоминаниям:

- В школе Владимир был активным ребёнком, учился ответственно, любимым уроком была физкультура. Занимался футболом. Всегда был в кругу друзей, со многими общается и по сей день. Хочу поблагодарить тебя, Владимир, за отважный и смелый поступок, который ты совершаешь во имя Родины, села, где родился и людей, которых любишь. Очень горжусь тобой!

Состоялся не просто разговор, а возможность узнать историю из уст человека, который вместе со своими товарищами в настоящее время пишет историю. Школьники слушали гостя очень внимательно и на конкретных примерах увидели, что мужество, храбрость, любовь к Родине – эти качества отличают тех, кто сейчас с оружием в руках защищает русский мир, своё Отечество.

- В 2022 году, когда была объявлена мобилизация, пришла повестка мне и младшему брату. Брат только окончил университет, а я работал на то время в «Газпроме» и у меня была броня. Но я решил отказаться от неё и пойти на



|| Фото автора

СВО, чтобы у брата была возможность неходить на войну, – делится Владимир.

На вопрос от ведущей: кем гость хотел стать в детстве, Владимир не задумываясь ответил: полицейским.

- Мама работает в МЧС, отец – в полиции. По стопам родителей хотел выбрать благородную и ответственную профессию.

Во время урока участник СВО рассказал о трудных боевых ситуациях, о мужестве со служивцев, которых уже нет, о патриотическом духе и поддержке со стороны простых граждан.

- Особенную теплоту вызывают письма от детей, которые мы читаем и храним у сердца. Мы их называем «посылка Деда Мороза».

Владимир подчеркнул, что жизнь на фронте полна не только опасности, но и крепкой дружбы, взаимопомощи

и поддержки. Он рассказывал о своих товарищах, о том, как они смогли преодолеть трудности вместе и вернуться к семьям.

- Моею мотивацией является моя семья. Всегда думаю о них, когда нахожусь там. Если не будет мотивации – будет сложно и морально и физически находиться на СВО, – делится гость. – В 2023 году, когда уезжали на ротацию в город Мариуполь на блокпосту увидели лабрадора. Нового друга назвали Чарли. Лохматый друг долгое время служил бок о бок с нами, но при выполнении задания Чарли подорвался на мине, тем самым спасая нас.

Главными чертами характера для защитника Отечества Владимир выделил уверенность в себе, и твёрдо идти к своим поставленным задачам.

- На фронте каждый день

сложный, но самой сложной задачей считаю взятие опорного пункта, – сказал Владимир.

Рассказал гость и о том, что учится жить по-новому, но по-прежнему, занимается спортом, играет в футбол, сейчас пришёл в родную школу, чтобы поговорить с ребятами о простых и понятных вещах, о чести, о долгах, о совести, о том, что Родину надо защищать, о том, что она нам ничего не должна, это мы должны ей, так как являемся гражданами великой страны. Ребятам очень нужны такие встречи.

Среди школьников сидели и дети Владимира Роман и Валерия.

Педагоги школы отмечают, что встречи с участниками СВО позволяют школьникам увидеть реальных людей, стоящих за событиями, освещаемыми в новостях. А рассказы бойцов, их реальные истории,

помогут понять сложности и переживания людей, оказавшихся вдали от мирного существования.

Ольга Гожко, директор Исетской школы № 1 с теплотой отзывалась о Владимире Глазырине. Сын Ольги Павловны и Володя учились в одном классе.

- Ребята были активными участниками педагогических советов, – улыбается директор школы, – но ребята вели себя предельно честно, а главное – ценили дружбу. – Мой сын сегодня также находится в зоне специальной военной операции, но с Владимиром связь поддерживает.

Таких ребят, как Владимир, сейчас очень много на передовой и каждый из них ведёт бой ради мирного неба над головой каждого гражданина нашей страны. И мы благодарны им всем за защиту нашей Родины.

# Про творчество, фантазию и семейное тепло

ДОСУГ

Ирина САШИНА

**В исетской школе № 1 прошёл фестиваль «Снеговик из чемодана» среди начальных классов. Это итоговое событие по реализации творческого трека «Орлёнок - Мастер» в рамках Всероссийской программы «Орлята России».**

Программа «Орлята России» – уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов, на формирование социально-значимых ценностей обучающихся: Родина, Команда, Семья, Здоровье, Природа, Познание. Совместно с педагогами ребята достигали звание «Орлёнок» в семи треках: «Орлёнок - Лидер», «Орлёнок - Хранитель исторической памяти», «Орлёнок - Мастер», «Орлёнок - Эрудит», «Орлёнок - Спортсмен», «Орлёнок - Доброволец», «Орлёнок - Эколог».

Это был трек творчества, волшебства и, конечно же, сказочных моментов. В течение 30 минут девяти командам – детям и родителям – предстояло создать снеговика из подручных материалов, которые можно найти в любом доме или «достать из чемодана». Никаких ограничений для фантазии: только креатив, командная работа и радость совместного творчества! Таймер запущен, работа закипела! Каких материалов здесь только нет! Вооружившись kleem, скотчем, пенопластом, бумагой, тканью, ножницами, монтажной пеной, клеевыми пистолетами, картоном, ватманами, втулками от каких-то материалов, ватой, всевозможными красками, цветными салфетками и прочими нужностями, команды погрузились в процесс креативного творчества.

Кто то сделал миниатюрного снеговичка для ёлки, кто то объёмную фигуру для интерьера, а самые изобретательные создали целые снежные семьи с аксессуарами и нарядами. По истечении отведённого времени команды представили свои совместные творения.

Команда За класса «Весёлые снеговики» представила дружную семечку снеговиков, где «папа – самый главный вышел, больше всех, солидней, выше, рядом мама, чуть поменьше, и на зависть снежных женщин очень стройной получилась, и снежный белый малышок – развесёлый крепышок». Ребята 4б класса «Новое поколение» смело заявили, что они любят зиму, кататься на лыжах, кидаться снежками и лепить снеговиков. Своё умение продемонстрировали, презентовав необычного снеговика, изготовленного из пенопласта. Образ зимнего друга вызывает восхищение яркостью и оригинальностью декора и создаёт ощущение праздничного настроения и радости. Команда «Огонёк дружбы» 4а класса представила снеговика «в цветочек», потому что раньше им всегда необоснованно запугивали людей. «Сегодня – он символ

праздника, поэтому у нас он в цветочек, а цветы – это праздник и доброта». Творческая команда 3в класса «Снеговики и снеговята» презентовала своё творение очень похожего на одного сказочного доброго персонажа, чародейского снеговика, оживлённого магией «ледяной принцессы» и предложила участниками вместе станцевать. «Мы – «Пломбир», легко победим» – девиз команды 3б класса. Ребята представили очень крутое и стильного снеговика, зимней моды проводника, которого обожают все дети. Своего снежного друга Снегжика продемонстрировала команда «Банда хлопушек» 2б класса. Это самый экологичный снеговик, потому что сделан из бумаги и ткани, ни одна соринка не осталась на столе после изготовления. Поделка набита листами тетрадей всех ребят за первый класс. Он символизирует дружбу, сплочённость, командный дух, готовность помогать друг другу и творческую энергию. Творческая команда 2а класса «Ёлки-палки» представила Ладушки-красу – снежную бабу. «Пусть она для всех ребят праздник зазывает, и с друзьями снеговиками Новый год встречает». Ребята 1б класса «Морозята» с родителями изготовили снеговика Орлика. Несмотря на его скромные размеры, он настоящий Орлёнок-лидер, всегда впереди, увлекая ребят за собой. «Мы его слепили дружно, получился просто класс» – команда 1а класса «Зимняя дружба» продемонстрировала своё необычное творение – снеговичка-руковицка, сделанного из бумажных ладошек всех одноклассников и их родителей. Он воплощает общую мечту детства: благодаря детским рукам он ожила и стала настоящим символом радости и тепла.

Жюри предстояла сложная работа: определить лучших из лучших среди участников конкурса. Все команды демонстрировали высокий уровень мастерства, увлечённость творческой задумкой, и выбрать победителей оказалось крайне непростой задачей. Члены жюри внимательно оценивали каждую коллективную поделку, выступление, анализировали все детали и нюансы, стремясь быть максимально объективными.

Пока коллегия пребывала в оценочных суждениях, ребята не теряли время зря, все вместе исполнили интерактивную иммерсивную разминку. Это формат, который превра-

щает обычную разминку в игровой процесс. Сочетание реального движения с неожиданным визуальным эффектом моментально цепляет внимание и удерживает его до конца разминки.

Подводя итоги фестиваля, Ольга Гожко, директор школы, отметила, что такое общее коллективное творческое дело показало, здесь одна большая дружная команда.

– Мы наблюдали за тем, как вы творили, как вы создавали свои шедевры. Вы большие молодцы! Вы подготовили столько разнообразного материала, что позволило создать абсолютно разных снеговиков: и весёлых, и забавных, и задумчивых, и грустных, но все они классные. Посовещавшись, мы пришли к такому решению: сегодня на фестивале снеговиков победила Дружба!

Ольга Павловна отметила все команды грамотами за участие, а исполнителей творческих работ сладкими призами.

У орлят есть крепкая традиция: любое мероприятие, любую встречу завершать орлятским кругом. Эта традиция символизирует единение и поддержку. Правая рука на плече соседа справа, чтобы ты знал, что в трудную минуту всегда можешь опереться на своего друга, левая рука на поясе соседа слева, чтобы твой друг всегда был уверен в твоей поддержке. Важно чувствовать рядом надёжное плечо друга. Объединившись в общий круг вокруг ёлки, дети, родители, педагоги исполнили под гитару самую известную новогоднюю песню «Маленькой ёлочки холодно зимой».

– Фестиваль стал настоящим праздником: для детей – возможность проявить фантазию, освоить новые приёмы рукоделия и гордиться своей работой; для родителей – шансом окунуться в мир детского творчества и провести время с ребёнком за общим делом; для всех – моментом тепла, смеха и гордости за совместный результат, – рассказала Анна Коротаева, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями исетской школы № 1.

Фестиваль «Снеговик из чемодана» доказал, чтобы творить, не нужны особые условия – достаточно желания, подручных материалов и компании близких людей. Каждое совместное творение стало маленьким шедевром, а каждый участник команды унёс с собой тёплые воспоминания о совместном творчестве.



|| Фото автора



# Укрепили веру в чудо

**ПАРОЛЬ: ДОБРОТА**

Екатерина НОХРИНА

**В минувшую пятницу специалисты службы социализации и реабилитации комплексного центра "Забота" организовали новогоднее представление для детей с ограниченными возможностями здоровья «Как Дед Мороз посох свой потерял».**

Ребятня встретилась с любимыми сказочными героями: домовёнком Кузей, Бабой Ягой, Кикиморой, Лешим, даже инопланетянином, который прибыл на праздник из другой галактики, ну и конечно же, с Дедом Морозом и Снегурочкой.

- Специалисты центра создали яркое событие, которое помогло создать особое настроение праздника для осо-

бых детей, подарить радость и укрепить веру в чудеса. Роль ведущей в сказке принадлежала Людмиле Осокиной, домовёнка - Алёне Коляде, Бабы Яги - Ирине Шадёркиной, Кикиморы - Любови Захаровой, лешего - Ольге Григорьевой, инопланетянина - Алёне Харченко. Наши особенным деткам новогоднее представление очень понравилось, они с радостью водили хороводы вокруг ёлочки-красавицы, исполняли новогодние песни, играли в снежки и, конечно же, рассказывали Деду Морозу стихи, за которые получали от доброго волшебника сладкие подарки. Представление получилось очень тёплым, атмосферным, мы делаем всё, чтобы наши дети не чувствовали никаких ограничений, - поделилась руководитель службы социализации и реабилитации Анастасия Артемьева.



|| Фото центра «Забота»

## Подарили праздник докторам

**АКЦИЯ**

Ирина БЕЛОВА

**Доброй традицией становится создавать сувениры своими руками и дарить праздничное настроение тем, кто заботится о нашей безопасности в самое волшебное время года. На этот раз маленькие волшебники из детского сада «Солнышко» посетили медицинских работников, подарив им праздничное настроение своими улыбками и тёплыми пожеланиями!**

Под руководством главных новогодних героев - Деда Мороза и Снегурочки ребята вручили медикам красочные открытки, сделанные своими руками. А также прочитали стихи для охранников здоровья.

Взамен дети получили уникальную возможность заглянуть внутрь настоящей машины скорой помощи и почувствовать себя настоящими героями-спасателями за рулём машины! От врачей дети узнали, как работает машина скорой помощи и что в ней находится.

- Моя мама работает в больнице, она - женский доктор, - делится с нами Иван Морозов. - Я пришёл её поздра-

вить с наступающим Новым годом!

Ульяна Фатхуллина и Виктория Кононова считают профессию врачей очень важной, а скорая помощь, по их словам, должна везти пострадавших к врачам, чтобы помочь им.

За необычный предновогодний визит детей и воспитателей детского сада поблагодарила старшая медсестра областной больницы № 13 Ольга Провалова.

- Рабочий день начался с позитива - ребята из детсада пришли поздравить с наступающим Новым годом. Стишки прочитали, открытки вручили, столько радости нам принесли! Спасибо большое маленьким артистам, - делится Наталья Строжкова, администратор больницы.

Акция «Российский детский Дед Мороз» стартовала по инициативе «Движения Первых» в декабре 2022 года. Она превратилась в настоящий символ новогоднего чуда для тех, кто встречает Новый год на рабочем месте. Это дежурные врачи, пожарные, военные, сотрудники МЧС, полиции, коммунальных служб.

Благодаря таким встречам мы верим, что впереди каждого ждёт яркий и счастливый Новый год!



|| Фото автора

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Цена 11 руб. 37 коп.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент  
общественных связей  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
приёмная,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1990

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 3027  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы  
ответственность несёт рекламодатель

### РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Дорогую, любимую  
жену, маму, бабушку  
ЛЮБОВЬ МАКСИМОВНУ ВЕШКУРЦЕВУ  
с юбилеем!**

*Годы птицами летят  
Но у тебя всё тот же взгляд -  
Смелый, честный, молодой  
И немного озорной!  
С днём рождения славным поздравляем  
Пусть же полнится запас  
Сил, здоровья и тепла,  
Чтоб счастливой жизнь была!  
Муж, дети, внуки, правнук*

#### ПРОДАЁМ

**ГУСЯ, 600 руб./кг.**  
Тел.: 8 932 329 63 93, 22-3-56

**ТУШКИ ГУСЕЙ,** с.Архангельское.  
Тел.: 8 919 925 22 13

**ТРАКТОР МТЗ-82,** 1993 г.в., с КУНом.  
Большая кабина. Тел.: 8 932 325 02 26

**СРУБЫ.** Тел.: 8 902 624 84 33

**ДРОВА** берёзовые колотые, **ГОРЫЛЬ**  
(сосновый пиленный, сухой).  
Тел.: 8 952 670 80 14

**ДРОВА сосновые сухие, берёзовые свежеколотые.** Тел.: 8 908 878 26 61

**ДРОВА** (колотые, неколотые).  
Тел.: 8 952 344 88 05

**СРЕЗКУ.** Тел.: 8 952 344 88 05

#### ПОКУПАЕМ

**А/М УАЗ-3303 бортовой** в любом  
состоянии.  
Тел.: 8 908 871 07 45

**КУПЛЮ трактор  
8 961 759 0059 авто**

#### УСЛУГИ

**МАССАЖ деткам и мамочкам.**  
Тел.: 8 982 780 83 66

**Ремонт бытовой техники: ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПЫЛЕСОСЫ** и прочее.  
Тел.: 8 908 871 21 76

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05

**ЭЛЕКТРОПРОВОДКА** (монтаж).  
Тел.: 8 912 390 28 90

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛУГИ. ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, ОТОПЛЕНИЕ.**  
Тел.: 8 980 125 36 14

**САНТЕХНИКА** (отопление, разводка  
воды, канализация).  
Тел.: 8 922 073 81 21

**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ.**  
Чистка колодцев и скважин.  
Тел.: 8 992 307 08 27

**СТРОИТЕЛЬНО-ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.**  
Тел.: 8 922 073 81 21

**АССЕНИЗАТОР,** 5, 10 м<sup>3</sup>. Индивидуальные  
цены от объёма. Предоставление  
платёжных документов.  
Тел.: 8 952 678 99 11

**ВЫКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ,** 3-4 куба  
(цена за 3 куба). Тел.: 8 919 927 74 68

#### ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга,  
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.

**8 912 993 18 14,  
8 992 310 32 89**